

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 005/2024

A PREFEITA MUNICIPAL DE URUPEMA, usando das atribuições legais, torna público a seguinte retificação do edital supracitado, cuja alteração está a seguir elencada:

ANEXO I

QUADRO DE VAGAS, CARGA HORÁRIA, VENCIMENTO E HABILITAÇÃO MÍNIMA

CARGO	VAGAS	CARGA HORÁRIA	HABILITAÇÃO MÍNIMA
AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS	01	40 h	Ensino Fundamental Completo

LEIA-SE:

ANEXO I

QUADRO DE VAGAS, CARGA HORÁRIA, VENCIMENTO E HABILITAÇÃO MÍNIMA

CARGO	ATRIBUIÇÃO	VAGAS	CARGA HORÁRIA	HABILITAÇÃO MÍNIMA
AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS – (SERVENTE) ESCOLA NÚCLEO BOSSOROCA	Fazer os serviços de faxina em geral; remover o pó de móveis, paredes, tetos, portas, janelas e equipamentos; limpar escadas, pisos, passarelas, tapetes e utensílios; limpar, arrumar e desinfetar banheiros e toaletes; auxiliar na arrumação e troca de roupa de cama; lavar e encerar assoalhos; lavar e passar vestuários, roupas de cama e mesa; coletar lixo dos depósitos colocando-os em recipientes adequados; lavar vidros, espelhos, persianas;	01	40 h	Ensino Fundamental Completo



Prefeitura Municipal
Urupema

Secretaria de Educação,
Cultura e Esportes

	<p>varrer pátios; fazer café e similares e servir; fechar portas, janelas e outras vias de acesso; operar elevadores; preparar e servir alimentos; executar tarefas de limpeza do ambiente, móveis e utensílios; limpar e preparar cereais, vegetais, carnes de variadas espécies para cozimento; auxiliar no preparo de dietas especiais e normais; preparar refeições ligeiras; preparar e servir merendas; proceder à limpeza de utensílios, aparelhos e equipamentos; auxiliar no controle do estoque de material e gêneros alimentícios; manter a higiene em locais de trabalho; guardar e conservar os alimentos em vasilhames e locais apropriados; fazer o serviço de limpeza em geral; executar outras tarefas afins.</p>			
--	--	--	--	--

Urupema, 06 de fevereiro de 2024.

CRISTIANE MUNIZ PAGANI ALMEIDA
Prefeita Municipal